

柘城县供电公司圆满完成第十四届全国辣椒节保电任务

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王亚宇

9月8日下午,第十四届全国辣椒产业大会暨柘城县第四届辣椒文化节在“辣椒小镇”牛城乡圆满落幕。柘城县供电公司以安全可靠的供电和高效快捷的服务为本次辣椒节保电画上了一个圆满的句号。

据悉,此次大会规模大,活动多,全国各地的“椒商”前来参观,为确保活动期间的安全可靠用电,柘城县公司领导高度重视,提前介

人,精心策划,现场了解检查供电线路和配电设备的使用情况。活动期间,该公司领导班子带队值班,强化了保电工作的组织领导和职责到人;提前组织相关专业人员对活动期间所涉及的电源点、供电线路设备、配电设施等进行供用电安全大检查,发现问题及时消除隐患;合理调整负荷,防止线路、设备过负荷烧损;同时,配置了自备电源,并做好自备电源投切试验,确保活动中自备电源在应

急情况下能立即安全投入运行;配备了足够的人员、物资及车辆,抢修人员24小时待命,并派专人在各保电点驻守,确保一旦发生紧急情况能够在最短时间内恢复正常供电。

此次保电任务为期两天,该公司共出动应急抢修车辆12辆,应急发电机6台,各保电人员50人次,通过保电人员坚守岗位的不解努力,确保了活动期间不中断供电,顺利完成了本次辣椒节大会的保电任务。

商丘市第一人民医院召开援非、援疆医疗队员家属座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲 通讯员 李鹏辉

日前,院工会组织召开了“欢度中秋”援非、援疆医疗队员家属座谈会。院长韩传恩、工会主席张玉玲以及援非、援疆医疗队员家属参加了座谈会。

座谈会上,院长韩传恩代表医院领导班子对援非、援疆医疗队员及家属致以节日的问候。他说,援非、援疆医疗队员在受援国家和地区努力工作,无私奉献,取得了骄人的成绩,为

祖国、为医院赢得了荣誉。这些成绩的取得离不开队员家属的辛勤付出和大力支持。医院是一个大家庭,如果大家在工作生活中有什么困难,医院一定会全力协助解决。

最后,院工会向援非、援疆医疗队员家属赠送了中秋月饼。大家纷纷表示,感谢医院的关心,将一如既往地支持医院的发展,全力以赴照顾好家庭,让援非、援疆医疗队员安心工作,在新的岗位上建功立业,为医院争光。

宁陵法院强化党风廉政建设 打造素质过硬干部队伍

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 孙速启

“重审判、强管理、树品牌、创一流”,今年以来,宁陵县法院以强化党风廉政建设为抓手,不断创新工作思路,通过多项措施时刻提醒干警深入贯彻司法为民理念,将廉洁公正牢记于心,致力于打造一支素质过硬的干部队伍,努力营造风清气正的工作氛围。

一是组织干警观看《党

旗下的忏悔》等廉政教育影片。以发生在身边的典型腐败案例作警醒,让广大干警思想上得到洗礼,清正廉洁、公正司法信念进一步树立。二是赴井冈山开展红色教育培训。组织干警分两个批次到井冈山学习体验“坚定信念、依靠群众、实事求是、艰苦奋斗”的伟大的井冈山精神,重温红色经典、坚定理想信念。三是开展党风廉政主题教育党课。定期由“一把

手”亲自为干警上廉政党课,阐述廉洁司法重要意义,时刻为全院干警敲响警钟。四是依托微平台构筑廉政文化。

随着中秋、国庆佳节临近,宁陵县法院通过灵活多样的形式不断强化党风廉政教育,全体干警进一步提升了思想认识,深化了为民服务意识,筑牢了拒腐防变思想防线,为审判执行工作开展提供了更加坚实保障。

“树新风 我践行” 商丘市中心医院开展移风易俗倡议、承诺主题活动

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

日前,市中心医院为开展“树新风我践行”移风易俗倡议、承诺主题活动——助力国家卫生城创建,深入基层科室发放倡议书、承诺;上传宣传视频移风易俗新规“七字歌”;结合医院业务学习进行宣传;在院工会的宣传号召下,9月5日,各科室、各部门结合晨会时间,积极组织集中学习宣传、签订承诺书,在全院范围掀起了学习、践行的热潮。

院工会倡议全院广大党员干部职工,为推进移风易俗,树立文明新风,培育健康文明的生活方式,一起扎实行动,走在前列,使树新风的文明之花处处绽放,全力助力美丽商丘国家卫生城创建。



一女子突遇车祸 交警八分钟送医治疗

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲 通讯员 李健全

“谢谢交警同志,幸亏遇到你们的帮助,你们救了俺媳妇的命,这份大恩俺记住了!”伤者家属张世军对民警说。

9月9日,商丘一名女子遭遇车祸,脸部大面积创伤,其失血过多急需救治,商丘市公安局交警支队一大队案件中民警恰巧遇到并伸出援手,及时送伤者到医治疗。

当日11时40分,商丘交警一大队案件中队长张晓峰、交警请超、张文敬外出执行任务返回途中,在睢阳区长江路东路高架桥东侧发现一起两车相撞事故,民警下车查看情况时,一名男子急忙求

助,称“一辆机动车与一辆三轮电动车发生碰撞,三轮电动车上有一名20岁女子脸部受伤严重,浑身是血。”

得知这一情况后,民警急忙将受伤的陈女士搀扶到车上,并用干净纸巾按压止血,并询问陈女士家属是否报警和拨打120,其家属称已报警,但120救护车赶到还需要一段时间,其家属希望民警护送他们就医。

民警驾驶警车火速赶往就近医院,并第一时间向大队值班领导汇报情况,请求沿途民警支援,并与北关医院急救中心取得联系,通知值班医生做好救助伤者的准备。

一路上民警耐心安抚,稳定伤者情绪。“坚持一会就

到了,千万不能睡啊!”民警对陈女士说。

在沿途执勤民警全力指挥疏导下,民警拉响警报示意车辆注意避让,平时需要近30分钟路程,仅用了8分钟就安全到达医院。紧接着,民警配合急诊室医生将陈女士送往手术室进行治疗。这时,陈女士家属在办理住院手续发现手机没电了,身上现金又不多,急得想哭,交警张文敬看在眼里记在心里,为伤者垫付1000元医疗费用,伤者家属对交警的帮助连声感谢。

由于救治及时,伤者身体已无大碍,民警得知转身离开,继续回到岗位开始紧张工作。

商丘市长征人民医院助推卫生城创建工作

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲

为了给患者营造一个干净整洁的就医环境,助推国家卫生城创建工作,9月5日下午,商丘市长征人民医院广大干部职工积极开展了全院大清洁活动。

在保障正常诊疗工作的同时,医院工作人员对门诊楼、住院楼的地面、墙壁、门窗、玻璃、楼梯及扶手、办公用品、医疗器械设备、空调、照明设施、水池及公共卫生间进行彻底清洁打扫,不留卫生死角。同时,医院控烟劝导员对就诊的患者及家属的抽烟行为进行劝导、教育,多途径做好控烟工作。

商丘市中医院召开下半年度医保政策培训会

□东方今报·猛犸新闻记者
邵显哲

日前,商丘市中医院在门诊八楼会议室召开2019年下半年全院医保政策培训会,各临床科室科主任、护士长及医保小组组长共60余人参会。

医保办马晴主任简要地对2019年上半年医保工作进行总结;然后对医保最新政策进行解读和培训,重点讲解了民政部【2019】28号文件《关于对结肠息肉等病种实行定额支付的通知》、梁园区城乡居民外

伤直补的通知等;最后分析了医院近期存在的医保问题并对各科室医保病人人均费用提出控费方案。希望科室要不断强化服务意识,增强医疗技术能力,增加床位周转率,控制好住院天数和人均医疗费用。

通过培训加深了医护人员对医保政策的理解和认识,增强了做好医保工作的责任感,进一步规范了医院的医保管理,为参保患者提供安全、高效、便捷的医疗服务奠定扎实基础。

中石化商丘分公司开展心肺复苏知识专题培训

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李宏

9月9日,中石化商丘分公司特邀河南省红十字会急救培训师、救护师,商丘医专在职讲师张

围围对心肺复苏知识进行专题授课,公司所属各县(市区)基层单位141人参加了此次培训。

培训老师就心肺复苏原理知识,以及急救施救过程中的风险识别、病人意识判断、现场求助、胸外心脏按压——人工呼吸循环、复苏救治评估等知识、动作要领、注意事项进行讲解和示范。参训人员兴致盎然,围在老师和教学器材四周认真听讲,时而拍照、时而记笔记,积极参与互动。

培训后,张老师邀请部分学员上台进行心肺复苏流程考核测评,并对测评中发现的问题进行了指导纠正。通过培训,大家受益匪浅,同时也为进一步增强自救互救知识技能,更好地开展基层员工再培训工作,普及全员健康知识和急救能力以及更好地服务客户奠定了良好基础。